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	Zkouška SA1-minimální znalosti:
	Datum:
	

	Jméno a kód:


	

	Problém
	Odpověď
	Hodnocení
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1. Pro zobrazené distribuční funkce 
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 normálních rozdělení určete střední hodnoty a rozhodněte, které z obou má větší rozptyl:
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Zde doplňte správnou nerovnost.
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2. Pro nakreslené geometrické rozdělení pravděpodobnosti 
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 určete jeho následující parametry:
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	3. Diskrétní náhodná proměnná 
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 má vytvořující funkci pravděpodobností: 
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napište její rozdělení pravděpodobnosti: 


[image: image12.wmf](

)

=

=

i

p

x

                                 za podmínky:

	

	4. Na základě náhodného výběru 
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 z geometrického rozdělení pravděpodobnosti 
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 je celé nezáporné, navrhněte statistiku pro bodový nestranný odhad jeho parametru 
[image: image16.wmf]q

.

	

	5. Pro náhodnou proměnnou s hustotou 
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, určete hustotu náhodné proměnné 
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	6. Mějme náhodný výběr 
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 (iid) z rovnoměrného rozdělení pravděpodobnosti 
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. Určete střední hodnotu a rozptyl náhodné proměnné  
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	7.  Mějme náhodnou veličinu s distribuční funkcí: 
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	8. Jsem seznámen s obsahem úloh cvičení z předmětu SA1 a s metodami jejich řešení. Platnou variantu zakroužkujte.
	ANO
NE


	

	Výsledné hodnocení:
	


	Písemná zkouška SA1 (rozšiřující znalosti):
	Datum:
	

	Jméno a kód:


	

	Problém
	Odpověď
	Hodnocení

	1. Jakou učebnici jste použil(a) při zkoušce a při Vašem osobním studiu. Uveďte autora(y), název, rok vydání, vydavatelství (v případě elektronické i úplnou www adresu):


	

	2. Jakou učebnici by, jste doporučil(a) pro Vaše následovníky. Uveďte autora(y), název, rok vydání, vydavatelství (v případě elektronické i úplnou www adresu):


	

	3. Mějme náhodný výběr 
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. Určete sdruženou hustotu všech pozorování 
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	4. Mějme náhodný výběr 
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, pro kterou existují první čtyři momenty. Označíme: 
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	5.  Pro náhodný výběr 
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 stanovte nestranný bodový odhad parametrů 
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	6. Je k dispozici náhodný výběr z alternativního rozdělení 
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	7. Pro náhodný výběr 
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	8.Formulujte test jednoduché hypotézy H: náhodný výběr 
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 proti jednoduché alternativě A: náhodný výběr 
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. K danému testu naznačte jak by, jste odvodili pravděpodobnost chyby 1-ho druhu.

	

	9. Navrhněte sekvenční (ne nutně Waldovský) test hypotézy H: pozorování jsou z  rozdělení s distribuční funkcí 
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	10. Pro náhodný výběr 
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 přesně a jednoznačně definujte empirickou distribuční funkci:

	

	Výsledné hodnocení:
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